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Information presse WA1401 : Codeur de commande par câble SZG81-WDGA 

Les images et le texte en rapport avec ce communiqué de presse ont été validés pour une publication dans la presse spécialisée (presse écrite et Internet). 

Veuillez nous faire parvenir à cet effet un exemplaire de publication. 

Nous vous remercions à l'avance pour tous les efforts consentis.

Codeur de commande par câble avec 

Système de mesure précis et robuste

Système de mesure de longueurs robuste

Système de mesure de longueurs fiable et performant

Le système de mesure de longueurs précise et très fiable SZG81-WDGA de Wachendorff Automation est conçu pour une utilisation quotidienne dans des environnements industriels souvent difficiles. 

Les différentes méthodes d'installation permettent une grande flexibilité : sortie de câble vers le haut, vers le bas, vers l'avant, vers l'arrière. De plus, ses dimensions compactes permettent une installation dans des espaces réduits.

Le système de capteur à câble peut être installé rapidement et garantir une mesure de longueurs précise et fiable dans la plage de mesure 0 mm à  6 250 mm grâce à une mécanique et une électronique de haute précision sans oublier tous les avantages liés à une mesure de longueur absolue. Par ex. le maintien de lecture de la valeur de position même en cas de panne de la tension d'alimentation. La valeur de position peut être interrogée immédiatement après le rétablissement du courant. Aucune course de référence n'est nécessaire et le processus de mesure peut se poursuivre immédiatement sans perte de temps. La résolution est librement configurable et modifiable à tout moment.

Le système de suspension à ressorts parfaitement harmonisé, l'indice de protection IP65 et le câble en acier inoxydable enduit de nylon garantissent une longue durée de vie même dans des conditions de fonctionnement difficiles et ce dans une large gamme de températures de -40 °C à 80 °C.

Un codeur absolu extrêmement compact et robuste de la série WDGA avec technologie EnDra® est déjà monté et intégré dans ce système et il est conçu pour répondre aux besoins des interfaces de communication pour CANopen-, SSI- ou PROFIBUS-DP.

Pour plus d'informations, visitez le site www.wachendorff-automation.fr/szg
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Légende : 

Le système de mesure de longueurs SGZ81-WDGA de Wachendorff Automation est déjà équipé d'un codeur rotatif absolu aux dimensions compactes de la série WDGA avec technologie EnDra® ; conception compatible avec les interfaces CANopen-, SSI- ou PROFIBUS-DP.
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